
📚青海・南陵利用者アンケート結果

対象者︓市内在住の青海・南陵公民館（図書館含む）
利用者

内容︓年齢、居住地区、利用頻度、公民館のあり方、
公民館図書室のあり方、図書館のあり方等

実施期間︓R6.2.1〜R6.2.16（回答期限はR6.3.14）

有効回答数︓512
うち公民館利用者350、図書館利用者162
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📚１．年齢

青海・南陵、公民館・図書館
いずれの利用者も70歳代以上
の割合が最も多い。

南陵公民館の利用団体以外
（主にeスペース利用者）だけ
を見ると、高校生が最も多く、
続いて中学生が多い（南陵公
民館の利用団体以外のうち約
60％が中高生）
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📚２．居住地区
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📚３．公民館の利用頻度
公民館を定期的に利用している人の利用頻度
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📚４．公民館のあり方

常滑市における公民館のあり方につ
いて、どのように考えますか。
① 各地区（北・中央・南）に同程
度の規模の公民館があるとよい

② 市の中央部（常滑地区）に大き
な公民館があれば、北・南には
必要ない

③ その他
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📚４．公民館のあり方（居住地区別）

6※居住地区の回答がなかった人を除いたため、p5の円グラフと合計が合わない。



📚４．公民館のあり方（自由記載意見）

カフェ、ホール、喫茶コーナーがほしい
歩いて行ける場所にほしい、巡回バスなどの交通の便を
良くしてほしい

相談窓口の設置などプラスの価値があるとよい
キッズルームがほしい
若い世代が使いやすいよう、小さい子用の公園がほしい
３館の行事などを連携した内容にしてほしい
将来負担が少ない規模がよい
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📚５．公民館図書室のあり方
図書館旧本館の廃止により、２年前
に図書室のスペースを拡充しました。
今後、他の場所に図書館が整備され
た場合、公民館の図書室はどうして
ほしいですか。
① 現在の規模を維持してほしい
② 拡充前の元の状態に戻してほしい
③ 図書室内の図書数は拡充されたま

ま維持してほしいが、玄関ホール
の本棚は撤去してほしい

④ その他
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📚５．公民館図書室のあり方（居住地区別）

9※居住地区の回答がなかった人を除いたため、p8の円グラフと合計が合わない。



📚６．図書館青海本館の利用頻度
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📚７．図書館南陵分館の利用頻度
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📚８．こども図書室の利用頻度
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📚９．旧本館の利用頻度
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📚10．図書館利用頻度の変化
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📚11．図書館のあり方
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常滑市における図書館のあり方につい
て、どのように考えますか。
① 各地区（北・中央・南）に同程度の規

模の図書館があるとよい
② 市の中央部（常滑地区）に旧本館と同

規模の図書館を整備し、青海と南陵は
以前の分館の規模に戻すのがよい

③ 市の中央部（常滑地区）に旧本館より
大きな規模の図書館を整備すれば、青
海と南陵の分館はなくてもよい

④ その他



📚12．図書館のあり方（居住地区別）

16※居住地区の回答がなかった人を除いたため、p15の円グラフと合計が合わない。



📚13．図書館のあり方（自由記載意見）
 移動図書館がほしい
 鬼崎地区にも分館がほしい
 地震や津波に強い場所がよい
 勉強スペース、自習室、個室ブースがほしい、コンセントやネット
環境を整えてほしい

 カフェ、飲食できる場所がほしい
 歩いて行ける場所にほしい、駅前がよい
 複合化するなら十分な駐車場がほしい
 こぢんまりしていてもよいので温かみのある利用者に寄り添った運
営をしてほしい

 人口減、税収などを考えると図書館は慎重に考えた方がよい
 現状で満足
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